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https://www.100test.com/kao_ti2020/448/2021_2022__E5_85_AC_

E5_8F_B8_E6_B3_95_E5_c47_448304.htm 单项选择题 1、根据

《中华人民共和国公司法》的规定，下列选项中，属于有限

责任公司监事会职权的有（ ）。 A.提议召开临时股东会 B.检

查公司财务 C.要求董事和经理纠正损害公司利益的行为 D.监

督董事、经理在执行职务时违反法律、法规或者公司章程的

行为 答案：ABCD 2. 1999年8月，甲、乙、丙共同出资设立

了A有限责任公司。2000年5月，丙与丁达成协议，将其在A

公司的出资全部转让给丁，甲、乙均不同意。下列解决方案

中，不符合《中华人民共和国公司法》规定的是（ ）。 A.由

甲或乙购买丙的出资 B. 由甲和乙共同购买丙的出资 C.如果甲

、乙均不愿购买，丙无权将出资转让给丁 D. 如果甲、乙均不

愿购买，丙有权将出资转让给丁 答案：C 3、1997年4月15日

，甲有限责任公司在年检过程中被其登记主管机关认定为B级

企业。根据有关规定，甲公司在该年年检后的下列行为，属

于禁止的行为有（ ）。 A.在原经营范围内继续经营 B.与乙、

丙、丁共同出资设立W有限责任公司 C.根据经营需要，办理

增加经营范围的变更登记 D. 根据经营需要，办理设立分公司

的变更登记 答案：BCD 4、某国有企业的净资产总额为人民

币6.4亿元，现该企业对外投资为人民币1.2亿元。其再次对外

投资的数额不得超过人民币（ ）亿元。 A. 3.2 B. 2.64 C. 2 D.

1.36 答案：C 5、根据《中华人民共和国公司法》的规定，公

司合并时，应在法定期限内通知债权人。该法定期限为（ ）

。 A.公司作出合并决议之日起10日内 B.合并各方签订合并决



议之日起10日内 C.合并各方只管部门批准之日起10日内 D. 公

司办理工商登记后10日内 答案：A 6、根据《公司登记管理条

例》的规定，公司登记机关对公司进行年度检验的时间为每

年1月1日至（ ）。 A. 3月31日 B. 4月30日 C. 5月31日 D. 6月30

日 答案：B 7、根据《中华人民共和国公司法》的规定，不按

照规定提取法定公积金、法定公益金的，责令如数补足应当

提取的金额，并可处（ ）的罚款。 A.1000元以上1万元以下

B. 5000元以上5万元以下 C. 1万元以上10万元以下 D. 2万元以

上20万元以下 答案：C 8、根据《中华人民共和国公司法》的

规定，下列人员中，不得担任公司董事的有（ ）。 A.国家公

务员 B.本公司监事 C.本公司财务负责人 D.本公司经理 答案

：AB 9、根据《公司法》的规定，下列各项中，可以提议召

开有限责任公司股东会临时会议的有（ ）。 A.代表1/4以上有

表决权的股东 B.持有公司股份10%以上的股东 C.1/3以上的董

事 D.1/3以上的监事 答案：ACD 10、下各项，哪些是任何公

司在设立时都必须具备的基本条件？ A．必须有发起人 B．

必须有资本 C．必须制定公司章程 D．必须在登记前报经审

批 11、依照《公司法》的规定，有限责任公司在下列哪些情

况下可以不设监事会？ A、公司规模较小 B、股东人数较少 C

、国有独资公司 D、国有控股公司 答案：ABC 12、根据《公

司法》规定，下列属于有限责任公司董事、经理应承担的职

责的是（ ）。 A.遵守公司章程、忠实履行义务，维护公司利

益 B.不得挪用公司资金或者将公司资金借贷给他人 C.不得以

公司资产为本公司的股东提供担保 D.不得将公司资产以其个

人名义开立账户存储 答案：ABCD 13、依照公司法的规定，

股份有限公司以超过股票票面金额的发行价洛发行股票所得



的溢价款，应当列为公司财产的哪一部分？ A．利润 B．资

本公积金 C．盈余公积金 D．法定公益金 答案：B 14、设立

有限责任公司形式的资产评估机构应具有（ ）名以上注册资

产评估师。 A.3 B.5 C.8 D.10 答案：C 设立有限责任公司形式

的资产评估机构应具有8名以上注册资产评估师。 15、破产企

业财产的分配方案由（ ）提出。 A.清算组 B.债权人会议 C.职

工代表大会 D.人民法院 答案：A 清算组的主要职能之一就是

依法提出并执行破产财产处理和分配方案。 16、甲、乙、丙

于1997年3月出资设立东海有限责任公司。1998年4月该公司又

吸收丁入股。1999年10月该公司因经营不善造成严重亏损，

被依法宣告破产。法院在清算中查明：甲在公司设立时作为

出资的房产，其实际价额明显低于公司章程所定价额；甲的

个人财产不足抵偿其应出资额与实际出资额的差额。按《公

司法》规定，正确的处理方法是（ ）。 A.甲以个人财产补交

其差额，不足部分由乙、丙、丁补足 B.甲以个人财产补交其

差额，不足部分由乙、丙补足 C.甲以个人财产补交其差额，

不足部分待有财产时再补足 D.甲、乙、丙、丁均不承担补交

该差额的责任 答案：B 有限责任公司成立后，发现作为出资

的实物、工业产权、非专利技术、土地使用权的实际价额显

著低于公司章程所定价额，应当由交付出资的股东补交其差

额，公司设立是的其他股东对其承担连带责任。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


